
Про ПОНОВЛЕННЯ на навчання здобувачів вищої освіти ступенів 

ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ, ДОКТОРА МИСТЕЦТВА, які завершили 

навчання, але не захистили дисертацію до 01.01.2024 

  

Відповідно до вимог постанови КМУ від 23.03.2016 № 261 «Про затвердження 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)»: 

«29. Особа, яка була відрахована із закладу у зв’язку із завершенням навчання 

за відповідною освітньо-науковою програмою без захисту дисертації, може 

вступити до закладу повторно. Особа, яка раніше проходила підготовку в 

аспірантурі (ад’юнктурі) за державним (регіональним) замовленням, може повторно 

вступити до закладу для підготовки в аспірантурі (ад’юнктурі) за державним 

(регіональним) замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її 
підготовку, відповідно до законодавства. 

Здобувач, який був відрахований із закладу до завершення навчання за відповідною 

освітньо-науковою програмою за власним бажанням, на підставі невиконання 

індивідуального навчального плану, порушення умов договору (контракту), укладеного 

між закладом вищої освіти та особою, яка навчається, або фізичною (юридичною) 

особою, яка оплачує таке навчання, або у зв’язку з іншими випадками, передбаченими 

законом, може бути поновлений на навчання у цьому закладі на той рік підготовки, з 
якого здобувач був відрахований, в межах ліцензованого обсягу». 

Відповідно до вимог наказу МОН від 24.06.2024 № 910 «Про деякі особливості 

набуття та поновлення статусу здобувача освіти» (у редакції наказу МОН № 1775 

від 20.12.2024): 

«3. Встановити, що здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії, які 

до 01 січня 2024 року були відраховані із закладу вищої освіти (наукової установи) 

у зв’язку із завершенням терміну навчання за відповідною освітньо-науковою 

програмою без захисту дисертації, можуть бути поновлені до закладу вищої 

освіти (наукової установи) на заочну або вечірню форму здобуття освіти в межах 

ліцензованого обсягу за умови наявності інформації про попереднє навчання в Єдиній 

державній електронній базі з питань освіти з метою захисту дисертації на строк 

не більше дев’яти місяців. У такому разі видатки, пов’язані з проведенням захисту 

дисертації, здійснюються здобувачем за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 
осіб». 

 

Поновлення здобувачів освіти з поточним статусом «Завершено навчання» або 

«Відраховано із ЗО», встановленого до 01.01.2024, для захисту дисертації 

В картці здобувача освіти додано нову ознаку «Поновлення для захисту 

дисертації».  

Ознака встановлюється (знімається) Технічним адміністратором ЄДЕБО 

(ДП «Інфоресурс»). Закладу освіти (установі) ознака доступна для перегляду. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0945-24#Text


Встановити ознаку «Поновлення для захисту дисертації» можна за зверненням 

до ТА в ЄДЕБО, якщо для здобувача освіти виконуються всі наступні умови: 

- освітній ступінь «Доктор філософії» або «Доктор мистецтва»; 

- статус навчання «Відраховано із ЗО» (з причиною «У зв`язку із завершенням 

навчання») або «Завершено навчання»; 

- у картці фізичної особи здобувача освіти немає виданого діючого відповідного 

документа про освіту (диплома доктора філософії/мистецтва); 

- дата завершення навчання здобувача освіти < 01.01.2024. 

Зняти ознаку можна, якщо здобувач освіти має статус «Завершено навчання» або 

«Відраховано із ЗО» та в полі «Дата завершення навчання» вказано < 01.01.2024. Тобто 

зняти ознаку можна, якщо в картці здобувача освіти відсутній статус «Поновлено (в 

поточному ЗО)». 

 

 

Порядок дій в ЄДЕБО при поновленні особи для захисту дисертації 

1. Надішліть звернення до ТА з типом «[Здобувачі освіти] Здобувачі освіти в 

ЄДЕБО (виправлення помилок та вирішення проблемних питань)» та вкажіть у темі 

листа «Поновлення для захисту дисертації». 

2. Після опрацювання звернення ТА (статус «Вирішено») в картці здобувача 

встановлюється ознака «Поновлення для захисту дисертації» здобувачу освіти. 

3. Змініть у картці здобувача дату закінчення навчання на актуальну (не більше 

ніж 9 місяців від дати «Діє з» поновлення). 

4. Додайте в блоці «Історія навчання» статус «Поновлено (з поточного ЗО)»: 

 

5. У вкладці «Навчаються» виділіть потрібну картку здобувача та в меню 

«Активні дії» оберіть дію «Замовити документи». 



 

ВАЖЛИВО! Для таких карток здобувачів додати статус «Поновлено (з 
поточного ЗО)» можна тільки один раз! 

Встановлено блокуючі перевірки: 

- Заборонено видаляти статус «Поновлено (з поточного ЗО)», якщо цьому 

статусу передує статус «Завершено навчання» і для здобувача встановлено ознаку 

«Поновлення для захисту дисертації». 

- Заборонено встановлювати статус «Поновлено (з поточного ЗО)» в картці 

здобувача, для якого встановлено ознаку «Поновлення для захисту дисертації», та в 

історії навчання цього здобувача уже існує статус «Поновлено (з поточного ЗО)» і 

цьому статусу передує статус «Завершено навчання».  

Ліцензований обсяг контролюється загальним порядком!   

Поновлення для захисту дисертації передбачено лише на заочну форму і контракт, 

навіть якщо попереднє навчання було за іншими параметрами: бюджет чи контракт, 

денна, вечірня або заочна форми навчання. 

 


